

大篷车呀大篷车, 周末载着蔬菜来

此做法全国推广, 由政府提供场地, 免除摊位费、管理费等

新华社北京9月26日电 商务部日前下发通知, 要求在全国范围推广北京市开展的周末车载蔬菜市场试点, 完善城市蔬菜流通网络, 保障城市“菜篮子”供应。

通知明确指出, 周末市场是对蔬菜流通方式的积极探索, 有助于推动蔬菜流通体制改革和营销方式创新, 激活传统蔬菜流通渠道, 促进市场充分竞争。周末市场由政府有关部门负责提供场地, 免除摊位费、管理费等一切收费项目, 采取厢式货车和搭建厅棚相结合的形式, 集运输、储存、销售和垃圾处理等功能于一体, 由专业合作社或农产品流通企业组织农民在周末进城销售自产蔬菜。

通知要求, 地方各级商务主管部门要坚持“政府引导、市场运作、减少环节、利民惠

农”的原则, 积极协调当地有关部门出台配套政策, 引导和支持周末市场发展。要协调区(县)人民政府、街道办事处等落实周末市场场地, 优先在现有蔬菜零售网点不足、具备场地条件和有一定管理能力的社区开展试点。

通知强调, 地方各级商务主管部门要指导市场经营主体按照有关法律法规要求对蔬菜进行检测、留样和记录, 确保蔬菜质量安全; 自行清理清运垃圾废弃物, 保持市场环境整洁; 制订市场突发事件应急预案; 加强消防等安全管理, 防范人群聚集, 避免出现哄抢现象; 疏导市场交通, 治理市场周边环境, 加强对市场外围游商管理, 维护市场秩序。发挥所在地街道办事处等积极性, 统筹市场日常管理。

最高法出台司法解释规范企业破产案件受理

连带债务人未丧失清偿能力不妨碍破产

新华社北京9月26日电 (记者 杨维汉) 最高人民法院出台的《关于适用〈中华人民共和国民事诉讼法〉若干问题的规定(一)》, 自2011年9月26日起施行。这个总共9条的司法解释, 主要就人民法院依法受理企业破产案件适用法律的有关问题作出了规定。

司法解释规定, 债务人不能清偿到期债务并且具有下列情形之一的, 人民法院应当认定其具备破产原因: (一) 资产不足以清偿全部债务; (二) 明显缺乏清偿能力。相关当事人以对债务人的债务负有连带责任的人

未丧失清偿能力为由, 主张债务人不具备破产原因的, 人民法院不予支持。

司法解释还规定, 下列情形同时存在的, 人民法院应当认定债务人不能清偿到期债务: (一) 债权债务关系依法成立; (二) 债务履行期限已经届满; (三) 债务人未完全清偿债务。债务人的资产负债表, 或者审计报告、资产评估报告等显示其全部资产不足以偿付全部负债的, 人民法院应当认定债务人资产不足以清偿全部债务, 但有相反证据足以证明债务人资产能够偿付全部负债的除外。

女儿“炫富” 父亲辟谣

贵州锦屏副县长女儿“左手LV, 右手爱马仕”, 其父称包是网购的山寨货



尤异希“左手LV, 右手爱马仕”。

人尤异希, 对于网友发的截图, 她承认是她发的微博, 同时给记者发来淘宝店家的网址以及购买时的发货记录, 证实她照片上的两个包都是“90元左右”。

记者看到, 在她提供的两个网店里, 包的款式确实与网上曝出“左手提一个LV大旅行包, 右手拎一个橘红色爱马仕包”极为相似, 标价分别为80元和91.20元。

尤异希说, 我当时在网上花了200元左右买了那两个包, 外出的时候, 就拍照发到网上, 其实我不是炫耀包, 我像其他女孩子一样, 希望自己漂亮一些, 同时展现自己满意的照片, 满足女孩子的虚荣心, 没想到大家认为是名牌包。

女儿每月生活费仅800元

24日下午, 记者采访锦屏县委常委、副县长尤成华时, 他表示自己已经知道此事, 同时“县委、县政府领导也非常关注”。

尤成华说, 我是军人出身, 懂得勤俭节约, 对女儿的管教也一直很严格。她上大学, 我们每月给她生活费800元, 所谓“炫富”的包都是在淘宝网上买的山寨货。

对怎样看待网上热传女儿“炫富”一事? 尤成华说, 我也想回应, 可是网友们反应很过激。但实事求是地说, 女儿喜欢发微博, 但绝不是“炫富”。如果真有“富”可“炫”, 人家说也无所谓, 但实际上我们也没有一些人想象的那样“富”。对于这件事, 我也不刻意去解释, 相信清者自清。

(据中广网)

近日, 有网友爆料称, 贵州黔东南州锦屏县委常委、副县长尤成华的金子尤异希“炫富”: 右手拎一个橘红色爱马仕包, 左手提一个LV大旅行包。进而引发网友纷纷质疑: 副县长女儿的钱哪儿来的?

24日, 记者采访了尤异希本人以及她的父亲尤成华。尤异希表示, 所谓“炫富”的包都是在淘宝网上买的山寨货, 每个包的价格都在90元左右。

“名牌包”花了不到200元

24日下午, 记者采访了“炫富门”的当事



“利剑·2011”反劫机综合演练

9月26日, 假扮成银行工作人员的女特警将“恐怖分子”要求的现金交给“恐怖分子”。当日, “利剑·2011”反劫机综合演练在黑龙江哈尔滨太平国际机场举行。演习模拟“恐怖分子”强行闯入飞行控制区, 企图劫持一架飞机, 以机组人员和机上乘客为人质, 要求飞机飞往境外, 相关部门立即启动应急预案处置事件。(新华社发)

山西送学生车与大货车相撞致5学生死亡

新华社太原9月26日电 (记者 李建平 胡靖国) 记者从山西省晋中市有关部门了解到, 26日6点50分左右, 灵石县一辆送学生上学的微型车辆与一辆大货车相撞。据初步了解, 目前已造成5名学死亡,

另有4人重伤, 3人轻伤(包括1名司机), 伤者正在医院接受抢救治疗。

据晋中市委宣传部门提供的情况, 发生车祸的微型车当时正运送灵石县冷泉村的11名初中学生去上学。

北京现代——金秋车展独占鳌头

全系车型订购超出300台

日前, 作为洛阳最具影响力的汽车展会之一的2011年金秋精品车展在洛阳新区体育场圆满落幕。北京现代全系车型共订购逾300台, 成为金秋车展最大赢家。最引人注目的要数刚刚上市的第八代索纳塔, 它以多项智能科技掀起“品·型·生活”旋风, 被百家媒体联名推荐为“最值得期待中高端车”。日前, 对安全性和舒适性要求日渐成为消费者购车的首选因素, 安全性代表汽车对于驾乘人员的保护程度, 而舒适性则体现以人为本。本届车展4天内仅订购第八代索纳塔就逾40台。

同时, 在国家节能补贴政策即将实施之际, 北京现代冠军组合“悦动

伊兰特”再创佳绩, 车展当天订购逾百台。连车展现场的展示车辆也被抢购一空。全球首发的瑞纳也创下车展的一个奇迹, 单日订购逾60台。都市新贵SUV北京现代ix35订购也是异常火爆, 订购数30多台。北京现代成为此次金秋车展的真正霸主。

本届车展取得如此骄人的成绩与洛阳的客户对我们的全信是离不开的。有了大家的支持才创造了北京现代300万销量的辉煌。对于北京现代而言, 300万之后, 北京现代又提出了更高的目标——继续坚持品质之路, 并将品质之路不断深化, 以良好的产品和服务答谢广大客户对北京现代的信赖!

5年10万公里 整车保修
缔造新一代中高端轿车标准
 第八代索纳塔“五年尊享计划”, 缔造汽车服务新标准